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７．「自分ごと」にするための情報提供方法 

･北海道地方全体では、「メディアで頻繁に情報が発信されること ※ニュース、新聞、SNS など全て含みます」が

62.3%で最も高く、次いで「沖縄県が米軍基地の情報発信を積極的に行うこと」が 30.5%で続く。 

･東北地方全体では、「メディアで頻繁に情報が発信されること ※ニュース、新聞、SNS など全て含みます」が

62.3%で最も高く、次いで「沖縄県が米軍基地の情報発信を積極的に行うこと」が 31.9%で続く。 

･北関東地方全体では、「メディアで頻繁に情報が発信されること ※ニュース、新聞、SNS など全て含みます」が

66.3%で最も高く、次いで「沖縄県が米軍基地の情報発信を積極的に行うこと」が 29.7%で続く。 

･南関東地方全体では、「メディアで頻繁に情報が発信されること ※ニュース、新聞、SNS など全て含みます」が

60.9%で最も高く、次いで「沖縄県が米軍基地の情報発信を積極的に行うこと」が 34.1%で続く。 

･東海北陸地方全体では、「メディアで頻繁に情報が発信されること ※ニュース、新聞、SNS など全て含みます」が

63.9%で最も高く、次いで「沖縄県が米軍基地の情報発信を積極的に行うこと」が 31.6%で続く。 

･近畿地方全体では、「メディアで頻繁に情報が発信されること ※ニュース、新聞、SNS など全て含みます」が

63.3%で最も高く、次いで「沖縄県が米軍基地の情報発信を積極的に行うこと」が 32.1%で続く。 

･中国･四国地方全体では、「メディアで頻繁に情報が発信されること ※ニュース、新聞、SNS など全て含みます」が

62.9%で最も高く、次いで「米軍基地の問題（騒音、事件・事故など）気軽に話せるような雰囲気があること」が

31.6%で続く。 

･九州地方全体では、「メディアで頻繁に情報が発信されること ※ニュース、新聞、SNS など全て含みます」が

62.7%で最も高く、次いで「沖縄県が米軍基地の情報発信を積極的に行うこと」が 33.6%で続く。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅲ－2－105 北海道地方 
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図表Ⅲ－2－106 東北地方 

 

 

 

 

図表Ⅲ－2－107 北関東地方 
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北海道・全体 750 62.3 30.5 15.6 25.7 4.3

男性 15歳～19歳 10 40.0 30.0 30.0 20.0 10.0

男性 20代 37 64.9 21.6 16.2 13.5 2.7

男性 30代 52 51.9 23.1 15.4 17.3 11.5

男性 40代 68 58.8 25.0 19.1 45.6 7.4

男性 50代 76 56.6 35.5 11.8 15.8 9.2

男性 60代以上 91 63.7 36.3 16.5 25.3 3.3

女性 15歳～19歳 53 66.0 17.0 15.1 32.1 1.9

女性 20代 125 61.6 24.8 16.8 24.0 2.4

女性 30代 98 64.3 38.8 14.3 27.6 1.0

女性 40代 67 68.7 35.8 19.4 23.9 4.5

女性 50代 44 65.9 47.7 9.1 20.5 2.3

女性 60代以上 29 72.4 20.7 10.3 41.4 0.0
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東北・全体 750 62.3 31.9 15.2 27.7 3.7

男性 15歳～19歳 23 47.8 30.4 21.7 43.5 4.3

男性 20代 37 43.2 40.5 29.7 16.2 0.0

男性 30代 57 57.9 31.6 12.3 33.3 3.5

男性 40代 74 62.2 25.7 13.5 28.4 6.8

男性 50代 83 59.0 32.5 16.9 21.7 3.6

男性 60代以上 102 60.8 41.2 13.7 30.4 7.8

女性 15歳～19歳 52 57.7 26.9 21.2 23.1 1.9

女性 20代 113 70.8 26.5 13.3 26.5 0.0

女性 30代 93 71.0 34.4 15.1 26.9 1.1

女性 40代 61 62.3 29.5 9.8 32.8 4.9

女性 50代 37 67.6 35.1 10.8 29.7 8.1

女性 60代以上 18 61.1 22.2 16.7 27.8 5.6
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図表Ⅲ－2－108 南関東地方 

 

 

 

 

図表Ⅲ－2－109 東海北陸地方 
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北関東・全体 750 66.3 29.7 14.9 28.4 3.3

男性 15歳～19歳 24 58.3 20.8 12.5 29.2 8.3

男性 20代 34 61.8 26.5 17.6 20.6 2.9

男性 30代 54 53.7 29.6 16.7 24.1 1.9

男性 40代 82 64.6 24.4 9.8 28.0 6.1

男性 50代 88 62.5 28.4 14.8 27.3 3.4

男性 60代以上 101 67.3 38.6 11.9 28.7 5.0

女性 15歳～19歳 51 60.8 27.5 19.6 41.2 3.9

女性 20代 116 66.4 26.7 16.4 27.6 1.7

女性 30代 96 78.1 28.1 13.5 28.1 1.0

女性 40代 53 66.0 34.0 26.4 32.1 1.9

女性 50代 32 81.3 34.4 12.5 25.0 3.1

女性 60代以上 19 68.4 42.1 5.3 26.3 5.3
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南関東・全体 750 60.9 34.1 17.6 30.7 3.9

男性 15歳～19歳 19 63.2 26.3 21.1 31.6 0.0

男性 20代 35 54.3 22.9 17.1 28.6 5.7

男性 30代 61 63.9 27.9 11.5 31.1 4.9

男性 40代 85 54.1 31.8 16.5 31.8 5.9

男性 50代 85 61.2 28.2 20.0 40.0 3.5

男性 60代以上 94 72.3 43.6 14.9 28.7 4.3

女性 15歳～19歳 56 57.1 30.4 14.3 32.1 3.6

女性 20代 115 55.7 40.0 20.0 24.3 0.0

女性 30代 89 53.9 27.0 18.0 29.2 7.9

女性 40代 50 60.0 40.0 24.0 32.0 4.0

女性 50代 35 77.1 40.0 17.1 25.7 2.9

女性 60代以上 26 76.9 50.0 19.2 38.5 0.0
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図表Ⅲ－2－110 近畿地方 

 

 

 

 

 

 

図表Ⅲ－2－111 中国・四国地方 
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東海北陸・全体 750 63.9 31.6 15.3 27.3 3.6

男性 15歳～19歳 26 53.8 34.6 38.5 19.2 7.7

男性 20代 54 42.6 31.5 22.2 35.2 3.7

男性 30代 65 56.9 30.8 24.6 23.1 7.7

男性 40代 81 60.5 19.8 16.0 33.3 3.7

男性 50代 91 64.8 30.8 9.9 25.3 4.4

男性 60代以上 100 67.0 47.0 15.0 27.0 4.0

女性 15歳～19歳 49 65.3 28.6 14.3 32.7 2.0

女性 20代 96 69.8 29.2 8.3 19.8 1.0

女性 30代 85 70.6 25.9 15.3 23.5 3.5

女性 40代 54 68.5 24.1 14.8 35.2 0.0

女性 50代 29 69.0 41.4 6.9 31.0 6.9

女性 60代以上 20 70.0 55.0 10.0 30.0 0.0
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近畿・全体 750 63.3 32.1 18.7 25.9 4.3

男性 15歳～19歳 17 58.8 35.3 11.8 11.8 5.9

男性 20代 38 55.3 28.9 18.4 21.1 10.5

男性 30代 61 45.9 31.1 16.4 21.3 11.5

男性 40代 77 66.2 37.7 15.6 29.9 3.9

男性 50代 75 62.7 38.7 16.0 28.0 6.7

男性 60代以上 93 63.4 36.6 20.4 31.2 5.4

女性 15歳～19歳 58 70.7 24.1 17.2 27.6 1.7

女性 20代 112 64.3 27.7 22.3 24.1 1.8

女性 30代 89 58.4 36.0 20.2 25.8 2.2

女性 40代 58 72.4 29.3 15.5 20.7 0.0

女性 50代 45 68.9 20.0 17.8 22.2 2.2

女性 60代以上 27 77.8 37.0 29.6 37.0 3.7
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図表Ⅲ－2－112 九州地方 
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中国・四国・全体 750 62.9 31.3 16.8 31.6 2.7

男性 15歳～19歳 27 63.0 40.7 7.4 22.2 0.0

男性 20代 36 47.2 25.0 8.3 44.4 0.0

男性 30代 41 61.0 26.8 17.1 29.3 4.9

男性 40代 49 55.1 34.7 14.3 26.5 8.2

男性 50代 74 56.8 39.2 17.6 23.0 5.4

男性 60代以上 100 60.0 40.0 15.0 38.0 5.0

女性 15歳～19歳 86 68.6 20.9 27.9 30.2 1.2

女性 20代 121 64.5 28.1 14.0 27.3 0.8

女性 30代 79 69.6 21.5 13.9 32.9 0.0

女性 40代 71 69.0 31.0 25.4 32.4 1.4

女性 50代 46 58.7 37.0 13.0 41.3 4.3

女性 60代以上 20 80.0 50.0 15.0 40.0 0.0
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九州・全体 750 62.7 33.6 16.5 28.8 3.3

男性 15歳～19歳 12 58.3 33.3 16.7 16.7 0.0

男性 20代 31 71.0 22.6 16.1 16.1 0.0

男性 30代 47 55.3 44.7 19.1 25.5 2.1

男性 40代 67 56.7 35.8 16.4 22.4 10.4

男性 50代 74 67.6 32.4 21.6 25.7 4.1

男性 60代以上 90 61.1 40.0 17.8 36.7 3.3

女性 15歳～19歳 63 49.2 30.2 11.1 36.5 1.6

女性 20代 119 65.5 29.4 9.2 30.3 2.5

女性 30代 103 67.0 29.1 20.4 31.1 1.0

女性 40代 68 61.8 30.9 19.1 27.9 7.4

女性 50代 46 67.4 39.1 10.9 23.9 0.0

女性 60代以上 30 70.0 43.3 26.7 30.0 3.3
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８．沖縄の米軍基地に関する諸問題について知ろうとするきっかけ 

･北海道地方全体では、「米中など国際的な緊張や対立で日常が脅かされると感じる時」が 22.4%で最も高く、次

いで「在沖米軍の事件・事故のニュースなどが増えた時」が 19.2%で続く。 

･東北地方全体では、「米中など国際的な緊張や対立で日常が脅かされると感じる時」が 23.9%で最も高く、次い

で「在沖米軍の事件・事故のニュースなどが増えた時」が 21.3%で続く。 

･北関東地方全体では、「米中など国際的な緊張や対立で日常が脅かされると感じる時」が 24.8%で最も高く、次

いで「在沖米軍の事件・事故のニュースなどが増えた時」が 19.3%で続く。 

･南関東地方全体では、「米中など国際的な緊張や対立で日常が脅かされると感じる時」が 24.3%で最も高く、次

いで「中国が沖縄を攻めてくる恐れがあると強く感じる時」が 18.1%で続く。 

･東海北陸地方全体では、「米中など国際的な緊張や対立で日常が脅かされると感じる時」が 26.1%で最も高く、

次いで「在沖米軍の事件・事故のニュースなどが増えた時」が 20.7%で続く。 

･近畿地方全体では、「米中など国際的な緊張や対立で日常が脅かされると感じる時」が 26.1%で最も高く、次い

で「中国が沖縄を攻めてくる恐れがあると強く感じる時」が 18.1%で続く。 

･中国･四国地方全体では、「米中など国際的な緊張や対立で日常が脅かされると感じる時」が 22.9%で最も高

く、次いで「中国が沖縄を攻めてくる恐れがあると強く感じる時」が 18.4%で続く。 

･九州地方全体では、「米中など国際的な緊張や対立で日常が脅かされると感じる時」が 24.9%で最も高く、次い

で「在沖米軍の事件・事故のニュースなどが増えた時」が 17.1%で続く。 

 

図表Ⅲ－2－113 北海道地方 

 

 

  

ｎ

北海道・全体 750

男性 15歳～19歳 10

男性 20代 37

男性 30代 52

男性 40代 68

男性 50代 76

男性 60代以上 91

女性 15歳～19歳 53

女性 20代 125

女性 30代 98

女性 40代 67

女性 50代 44

女性 60代以上 29

14.9

13.5

9.6

14.7

14.5

22.0

20.8

16.8

11.2

10.4

20.5

6.9

22.4

20.0

27.0

25.0

25.0

27.6

25.3

26.4

18.4

21.4

22.4

6.8

20.7

18.8

20.0

27.0

21.2

20.6

25.0

23.1

5.7

17.6

14.3

13.4

25.0

17.2

6.9

40.0

8.1

7.7

2.9

5.3

5.5

18.9

6.4

4.1

3.0

4.5

13.8

19.2

5.4

11.5

17.6

14.5

14.3

7.5

24.0

24.5

26.9

34.1

31.0

6.5

10.0
2.7

1.9

8.8

11.8

5.5
1.9

4.8

9.2

7.5

4.5

10.3

2.5

10.0

2.7

1.9

2.9

1.1

1.9

4.8

2.0

4.5

2.3

8.7

13.5

21.2

7.4

1.3

3.3

17.0

7.2

13.3

11.9

2.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沖縄県内の基地返還や基地埋め立てが身近だと思う時
米中など国際的な緊張や対立で日常が脅かされると感じる時
中国が沖縄を攻めてくる恐れがあると強く感じる時
在沖米軍の演習など日常が脅かされると感じた時
在沖米軍の事件・事故のニュースなどが増えた時
沖縄が今後も恒久的平和であり続けると感じた時
在沖米軍の軍人や家族等と友好関係を感じる時
どのような状況でも知りたくはない
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図表Ⅲ－2－114 東北地方 

 

 

図表Ⅲ－2－115 北関東地方 

 

 

  

ｎ

東北・全体 750

男性 15歳～19歳 23

男性 20代 37

男性 30代 57

男性 40代 74

男性 50代 83

男性 60代以上 102

女性 15歳～19歳 52

女性 20代 113

女性 30代 93

女性 40代 61

女性 50代 37

女性 60代以上 18

15.1

13.0

5.4

14.0

16.2

14.5

16.7

15.4

18.6

7.5

18.0

24.3

16.7

23.9

30.4

16.2

28.1

24.3

16.9

33.3

23.1

22.1

31.2

14.8

10.8

27.8

16.7

17.4

29.7

17.5

17.6

20.5

17.6

21.2

11.5

17.2

14.8

5.4

5.6

5.2

17.4

10.8

3.5

5.4

6.0

1.0

7.7

2.7

4.3

8.2

5.4

5.6

21.3

8.7

16.2

8.8

17.6

24.1

20.6

13.5

24.8

25.8

23.0

32.4

44.4

4.5

5.4

7.0

4.1

8.4

5.9

4.4

2.2

4.9

5.4

3.6

4.3

2.7

12.3

4.1

2.4

1.9

4.4

3.2

4.9

2.7

9.7

8.7

13.5

8.8

10.8

7.2

4.9

17.3

11.5

8.6

11.5

13.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沖縄県内の基地返還や基地埋め立てが身近だと思う時
米中など国際的な緊張や対立で日常が脅かされると感じる時
中国が沖縄を攻めてくる恐れがあると強く感じる時
在沖米軍の演習など日常が脅かされると感じた時
在沖米軍の事件・事故のニュースなどが増えた時
沖縄が今後も恒久的平和であり続けると感じた時
在沖米軍の軍人や家族等と友好関係を感じる時
どのような状況でも知りたくはない

ｎ

北関東・全体 750

男性 15歳～19歳 24

男性 20代 34

男性 30代 54

男性 40代 82

男性 50代 88

男性 60代以上 101

女性 15歳～19歳 51

女性 20代 116

女性 30代 96

女性 40代 53

女性 50代 32

女性 60代以上 19

13.1

4.2

14.7

9.3

6.1

18.2

13.9

15.7

11.2

10.4

18.9

15.6

31.6

24.8

20.8

32.4

20.4

29.3

30.7

26.7

15.7

23.3

26.0

13.2

31.3

21.1

15.7

12.5

5.9

24.1

19.5

13.6

20.8

11.8

14.7

15.6

18.9

3.1

10.5

7.7

12.5
2.9

7.4

8.5

10.2

4.0

9.8

10.3

8.3

5.7

6.3

19.3

12.5

2.9
16.7

17.1

15.9

24.8

19.6

17.2

24.0

22.6

31.3

21.1

4.5

2.9

1.9

2.4

3.4

5.9

5.9

6.0

6.3

6.3

15.8

3.2

12.5

8.8

7.4

3.7

2.3

1.0

5.9

0.9

2.1

3.8

11.6

25.0

29.4

13.0

13.4

5.7

3.0

15.7

16.4

7.3

17.0

6.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沖縄県内の基地返還や基地埋め立てが身近だと思う時
米中など国際的な緊張や対立で日常が脅かされると感じる時
中国が沖縄を攻めてくる恐れがあると強く感じる時
在沖米軍の演習など日常が脅かされると感じた時
在沖米軍の事件・事故のニュースなどが増えた時
沖縄が今後も恒久的平和であり続けると感じた時
在沖米軍の軍人や家族等と友好関係を感じる時
どのような状況でも知りたくはない



県外 8 地域の調査結果 

128 

 

図表Ⅲ－2－116 南関東地方 

 

 

図表Ⅲ－2－117 東海北陸地方 

 

 

  

ｎ

南関東・全体 750

男性 15歳～19歳 19

男性 20代 35

男性 30代 61

男性 40代 85

男性 50代 85

男性 60代以上 94

女性 15歳～19歳 56

女性 20代 115

女性 30代 89

女性 40代 50

女性 50代 35

女性 60代以上 26

15.7

26.3

22.9

11.5

17.6

16.5

21.3

16.1

14.8

10.1

10.0

20.0

7.7

24.3

15.8

20.0

36.1

12.9

31.8

30.9

25.0

25.2

15.7

18.0

25.7

30.8

18.1

15.8

17.1

19.7

30.6

15.3

19.1

10.7

14.8

11.2

32.0

17.1

11.5

7.1

5.3

8.6

3.3

3.5

5.9

4.3

5.4

13.9

11.2

2.0

5.7

11.5

17.9

31.6

8.6

13.1

16.5

12.9

18.1

21.4

12.2

22.5

24.0

28.6

26.9

5.2

5.7

1.6

7.1

4.7

4.3

1.8

7.0

6.7

10.0

2.9

3.8

3.2

2.9

1.6

3.5

3.5

5.4

2.6

10.1

3.8

8.5

5.3

14.3

13.1

8.2

9.4

2.1

14.3

9.6

12.4

4.0

3.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沖縄県内の基地返還や基地埋め立てが身近だと思う時
米中など国際的な緊張や対立で日常が脅かされると感じる時
中国が沖縄を攻めてくる恐れがあると強く感じる時
在沖米軍の演習など日常が脅かされると感じた時
在沖米軍の事件・事故のニュースなどが増えた時
沖縄が今後も恒久的平和であり続けると感じた時
在沖米軍の軍人や家族等と友好関係を感じる時
どのような状況でも知りたくはない

ｎ

東海北陸・全体 750

男性 15歳～19歳 26

男性 20代 54

男性 30代 65

男性 40代 81

男性 50代 91

男性 60代以上 100

女性 15歳～19歳 49

女性 20代 96

女性 30代 85

女性 40代 54

女性 50代 29

女性 60代以上 20

12.0

11.5

7.4

13.8

8.6

13.2

14.0

6.1

13.5

14.1

16.7

6.9

10.0

26.1

26.9

35.2

35.4

27.2

24.2

28.0

18.4

25.0

22.4

18.5

24.1

30.0

18.1

23.1

27.8

10.8

19.8

28.6

25.0

12.2

16.7

8.2

13.0

17.2

6.5

7.7

5.6

3.1

6.2

4.4

5.0

12.2

6.3

7.1

9.3

10.3

10.0

20.7

15.4

9.3

21.5

27.2

9.9

17.0

28.6

15.6

27.1

25.9

34.5

40.0

5.6

3.8

1.9

4.6

3.7

11.0

7.0

4.1

3.1

4.7

9.3

3.4

10.0

2.5

3.8

1.9

3.1

1.2

2.2

1.0

5.2

5.9

1.9

8.4

7.7

11.1

7.7

6.2

6.6

3.0

18.4

14.6

10.6

5.6

3.4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沖縄県内の基地返還や基地埋め立てが身近だと思う時
米中など国際的な緊張や対立で日常が脅かされると感じる時
中国が沖縄を攻めてくる恐れがあると強く感じる時
在沖米軍の演習など日常が脅かされると感じた時
在沖米軍の事件・事故のニュースなどが増えた時
沖縄が今後も恒久的平和であり続けると感じた時
在沖米軍の軍人や家族等と友好関係を感じる時
どのような状況でも知りたくはない
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図表Ⅲ－2－118 近畿地方 

 

 

図表Ⅲ－2－119 中国・四国地方 

 

 

 

  

ｎ

近畿・全体 750

男性 15歳～19歳 17

男性 20代 38

男性 30代 61

男性 40代 77

男性 50代 75

男性 60代以上 93

女性 15歳～19歳 58

女性 20代 112

女性 30代 89

女性 40代 58

女性 50代 45

女性 60代以上 27

13.6

23.5

15.8

9.8

14.3

12.0

16.1

22.4

16.1

9.0

8.6

6.7

14.8

26.1

23.5

23.7

26.2

27.3

25.3

30.1

24.1

27.7

22.5

24.1

22.2

37.0

18.1

11.8

23.7

16.4

23.4

29.3

17.2

15.5

10.7

18.0

12.1

20.0

22.2

7.6

7.9

4.9

2.6

9.3

9.7

10.3

4.5

6.7

17.2

11.1

3.7

16.7

5.9

10.5

16.4

16.9

14.7

15.1

13.8

18.8

18.0

17.2

28.9

14.8

5.5

5.9

2.6

8.2

9.1

1.3

8.6

5.2

4.5

5.6

5.2

2.2

3.7

4.3

4.9

2.6

4.0

2.2

1.7

6.3

10.1

6.9

2.2

8.1

29.4

15.8

13.1

3.9

4.0

1.1

6.9

11.6

10.1

8.6

6.7

3.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沖縄県内の基地返還や基地埋め立てが身近だと思う時
米中など国際的な緊張や対立で日常が脅かされると感じる時
中国が沖縄を攻めてくる恐れがあると強く感じる時
在沖米軍の演習など日常が脅かされると感じた時
在沖米軍の事件・事故のニュースなどが増えた時
沖縄が今後も恒久的平和であり続けると感じた時
在沖米軍の軍人や家族等と友好関係を感じる時
どのような状況でも知りたくはない

ｎ

中国・四国・全体 750

男性 15歳～19歳 27

男性 20代 36

男性 30代 41

男性 40代 49

男性 50代 74

男性 60代以上 100

女性 15歳～19歳 86

女性 20代 121

女性 30代 79

女性 40代 71

女性 50代 46

女性 60代以上 20

15.3

11.1

5.6

7.3

12.2

10.8

21.0

24.4

18.2

16.5

11.3

13.0

10.0

22.9

22.2

19.4

17.1

24.5

28.4

25.0

23.3

16.5

21.5

23.9

28.3

35.0

18.4

25.9

13.9

29.3

36.7

27.0

19.0

8.1

16.5

12.7

16.9

10.9

15.0

6.5

11.1

4.9

8.2

4.1

2.0

4.7

12.4

5.1

8.5

8.7

5.0

16.1

7.4

11.1

26.8

9.5

19.0

15.1

15.7

22.8

19.7

21.7

20.0

6.3

3.7

11.1

6.1

8.1

8.0

8.1

6.6

5.1

4.2

6.5

3.9

3.7

2.8

2.0

4.1

1.0

4.7

2.5

7.6

7.0

4.3

10.0

10.5

25.9

25.0

14.6

10.2

8.1

5.0

11.6

11.6

8.9

8.5

6.5

5.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沖縄県内の基地返還や基地埋め立てが身近だと思う時
米中など国際的な緊張や対立で日常が脅かされると感じる時
中国が沖縄を攻めてくる恐れがあると強く感じる時
在沖米軍の演習など日常が脅かされると感じた時
在沖米軍の事件・事故のニュースなどが増えた時
沖縄が今後も恒久的平和であり続けると感じた時
在沖米軍の軍人や家族等と友好関係を感じる時
どのような状況でも知りたくはない
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図表Ⅲ－2－120 九州地方 

 

 

  

ｎ

九州・全体 750

男性 15歳～19歳 12

男性 20代 31

男性 30代 47

男性 40代 67

男性 50代 74

男性 60代以上 90

女性 15歳～19歳 63

女性 20代 119

女性 30代 103

女性 40代 68

女性 50代 46

女性 60代以上 30

14.9

9.7

10.6

19.4

14.9

21.1

11.1

12.6

13.6

20.6

15.2

13.3

24.9

41.7

32.3

25.5

28.4

25.7

37.8

20.6

21.8

22.3

17.6

17.4

20.0

15.2

8.3

16.1

19.1

22.4

21.6

17.8

11.1

9.2

11.7

14.7

17.4

13.3

7.2

6.5

10.6

3.0

5.4

1.1

6.3

9.2

11.7

5.9

13.0

10.0

17.1

25.0

19.4

17.0

7.5

16.2

11.1

15.9

19.3

16.5

25.0

19.6

26.7

6.5

8.3

6.4

3.0

8.1

10.0

3.2

6.7

5.8

7.4

6.5

13.3

3.2

8.3

3.2

2.1

1.5

1.4

7.9

5.9

2.9

1.5

6.5

10.9

8.3

12.9

8.5

14.9

6.8

1.1

23.8

15.1

15.5

7.4

4.3

3.3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

沖縄県内の基地返還や基地埋め立てが身近だと思う時
米中など国際的な緊張や対立で日常が脅かされると感じる時
中国が沖縄を攻めてくる恐れがあると強く感じる時
在沖米軍の演習など日常が脅かされると感じた時
在沖米軍の事件・事故のニュースなどが増えた時
沖縄が今後も恒久的平和であり続けると感じた時
在沖米軍の軍人や家族等と友好関係を感じる時
どのような状況でも知りたくはない
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９．沖縄に日本の米軍専用施設面積の 70.3％が集中していることの認知 

･北海道地方全体では、「知らない（はじめて知った）」が 58.3%である。 

･東北地方全体では、「知らない（はじめて知った）」が 58.8%である。 

･北関東地方全体では、「知らない（はじめて知った）」が 54.7%である。 

･南関東地方全体では、「知っている」が 52.9%である。 

･東海北陸地方全体では、「知らない（はじめて知った）」が 51.7%である。 

･近畿地方全体では、「知っている」が 52.5%である。 

･中国･四国地方全体では、「知らない（はじめて知った）」が 51.3%である。 

･九州地方全体では、「知らない（はじめて知った）」が 54.8%である。 

 

 

図表Ⅲ－2－121 北海道地方 

 

 

  

ｎ

北海道・全体 750

男性 15歳～19歳 10

男性 20代 37

男性 30代 52

男性 40代 68

男性 50代 76

男性 60代以上 91

女性 15歳～19歳 53

女性 20代 125

女性 30代 98

女性 40代 67

女性 50代 44

女性 60代以上 29

41.7

70.0

43.2

40.4

61.8

53.9

65.9

47.2

20.0

29.6

31.3

29.5

44.8

58.3

30.0

56.8

59.6

38.2

46.1

34.1

52.8

80.0

70.4

68.7

70.5

55.2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない（はじめて知った）
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図表Ⅲ－2－122 東北地方 

 

 

図表Ⅲ－2－123 北関東地方 

 

 

  

ｎ

東北・全体 750

男性 15歳～19歳 23

男性 20代 37

男性 30代 57

男性 40代 74

男性 50代 83

男性 60代以上 102

女性 15歳～19歳 52

女性 20代 113

女性 30代 93

女性 40代 61

女性 50代 37

女性 60代以上 18

41.2

69.6

37.8

33.3

37.8

57.8

77.5

36.5

17.7

22.6

27.9

40.5

72.2

58.8

30.4

62.2

66.7

62.2

42.2

22.5

63.5

82.3

77.4

72.1

59.5

27.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない（はじめて知った）

ｎ

北関東・全体 750

男性 15歳～19歳 24

男性 20代 34

男性 30代 54

男性 40代 82

男性 50代 88

男性 60代以上 101

女性 15歳～19歳 51

女性 20代 116

女性 30代 96

女性 40代 53

女性 50代 32

女性 60代以上 19

45.3

62.5

44.1

50.0

50.0

51.1

72.3

41.2

27.6

31.3

28.3

46.9

57.9

54.7

37.5

55.9

50.0

50.0

48.9

27.7

58.8

72.4

68.8

71.7

53.1

42.1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない（はじめて知った）
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図表Ⅲ－2－124 南関東地方 

 

 

図表Ⅲ－2－125 東海北陸地方 

 

 

  

ｎ

南関東・全体 750

男性 15歳～19歳 19

男性 20代 35

男性 30代 61

男性 40代 85

男性 50代 85

男性 60代以上 94

女性 15歳～19歳 56

女性 20代 115

女性 30代 89

女性 40代 50

女性 50代 35

女性 60代以上 26

52.9

63.2

60.0

50.8

63.5

61.2

77.7

55.4

34.8

31.5

44.0

48.6

61.5

47.1

36.8

40.0

49.2

36.5

38.8

22.3

44.6

65.2

68.5

56.0

51.4

38.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない（はじめて知った）

ｎ

東海北陸・全体 750

男性 15歳～19歳 26

男性 20代 54

男性 30代 65

男性 40代 81

男性 50代 91

男性 60代以上 100

女性 15歳～19歳 49

女性 20代 96

女性 30代 85

女性 40代 54

女性 50代 29

女性 60代以上 20

48.3

69.2

44.4

52.3

58.0

51.6

72.0

57.1

32.3

24.7

37.0

34.5

50.0

51.7

30.8

55.6

47.7

42.0

48.4

28.0

42.9

67.7

75.3

63.0

65.5

50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない（はじめて知った）
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図表Ⅲ－2－126 近畿地方 

 

 

図表Ⅲ－2－127 中国・四国地方 

 

 

 

  

ｎ

近畿・全体 750

男性 15歳～19歳 17

男性 20代 38

男性 30代 61

男性 40代 77

男性 50代 75

男性 60代以上 93

女性 15歳～19歳 58

女性 20代 112

女性 30代 89

女性 40代 58

女性 50代 45

女性 60代以上 27

52.5

64.7

57.9

50.8

61.0

65.3

74.2

51.7

40.2

32.6

41.4

44.4

63.0

47.5

35.3

42.1

49.2

39.0

34.7

25.8

48.3

59.8

67.4

58.6

55.6

37.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない（はじめて知った）

ｎ

中国・四国・全体 750

男性 15歳～19歳 27

男性 20代 36

男性 30代 41

男性 40代 49

男性 50代 74

男性 60代以上 100

女性 15歳～19歳 86

女性 20代 121

女性 30代 79

女性 40代 71

女性 50代 46

女性 60代以上 20

48.7

70.4

27.8

43.9

63.3

74.3

77.0

50.0

29.8

31.6

33.8

39.1

45.0

51.3

29.6

72.2

56.1

36.7

25.7

23.0

50.0

70.2

68.4

66.2

60.9

55.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない（はじめて知った）
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図表Ⅲ－2－128 九州地方 

 

 

 

  

ｎ

九州・全体 750

男性 15歳～19歳 12

男性 20代 31

男性 30代 47

男性 40代 67

男性 50代 74

男性 60代以上 90

女性 15歳～19歳 63

女性 20代 119

女性 30代 103

女性 40代 68

女性 50代 46

女性 60代以上 30

45.2

50.0

61.3

51.1

55.2

50.0

84.4

52.4

24.4

22.3

33.8

37.0

50.0

54.8

50.0

38.7

48.9

44.8

50.0

15.6

47.6

75.6

77.7

66.2

63.0

50.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

知っている 知らない（はじめて知った）
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１０．日本の米軍専用施設面積の 70.3％が沖縄県に集中している考え 

･北海道地方全体では、「沖縄に集中しすぎているので削減するべき」が 34.3%で最も高く、次いで「わからない」が

29.3%で続く。 

･東北地方全体では、「沖縄に集中しすぎているので削減するべき」が 35.2%で最も高く、次いで「わからない」が

27.3%で続く。 

･北関東地方全体では、「沖縄に集中しすぎているので削減するべき」が 33.3%で最も高く、次いで「わからない」が

28.1%で続く。 

･南関東地方全体では、「沖縄に集中しすぎているので削減するべき」が 33.6%で最も高く、次いで「現状維持」が

26.5%で続く。 

･東海北陸地方全体では、「沖縄に集中しすぎているので削減するべき」が 34.3%で最も高く、次いで「わからない」

が 24.9%で続く。 

･近畿地方全体では、「沖縄に集中しすぎているので削減するべき」が 33.2%で最も高く、次いで「わからない」が

25.7%で続く。 

･中国･四国地方全体では、「沖縄に集中しすぎているので削減するべき」が 32.8%で最も高く、次いで「わからない」

が 30.8%で続く。 

･九州地方全体では、「沖縄に集中しすぎているので削減するべき」が 31.3%で最も高く、次いで「わからない」が

31.1%で続く。 

 

図表Ⅲ－2－129 北海道地方 

 

 

  

ｎ

北海道・全体 750

男性 15歳～19歳 10

男性 20代 37

男性 30代 52

男性 40代 68

男性 50代 76

男性 60代以上 91

女性 15歳～19歳 53

女性 20代 125

女性 30代 98

女性 40代 67

女性 50代 44

女性 60代以上 29

9.3

8.1

3.8

4.4

9.2

7.7

15.1

8.0

10.2

13.4

18.2

10.3

34.3

30.0

37.8

19.2

33.8

39.5

46.2

39.6

32.0

30.6

28.4

34.1

34.5

21.5

40.0

24.3

36.5

30.9

28.9

23.1

17.0

13.6

16.3

19.4

9.1

20.7

4.5

10.0

5.4

3.8

14.7

2.6

6.6

4.8

3.0

6.8

1.1

2.9

5.3

0.8

2.3

29.3

20.0

24.3

36.5

13.2

14.5

16.5

28.3

40.8

42.9

35.8

29.5

34.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

基地は不要なので削減するべき 沖縄に集中しすぎているので削減するべき

現状維持 近年の国際情勢を踏まえ、もっと増やすべき

その他 わからない
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図表Ⅲ－2－130 東北地方 

 

 

図表Ⅲ－2－131 北関東地方 

 

 

  

ｎ

東北・全体 750

男性 15歳～19歳 23

男性 20代 37

男性 30代 57

男性 40代 74

男性 50代 83

男性 60代以上 102

女性 15歳～19歳 52

女性 20代 113

女性 30代 93

女性 40代 61

女性 50代 37

女性 60代以上 18

7.3

13.0

2.7

5.3

6.8

3.6

7.8

13.5

11.5

2.2

8.2

10.8

5.6

35.2

43.5

29.7

33.3

24.3

33.7

46.1

40.4

32.7

30.1

36.1

32.4

61.1

24.5

39.1

32.4

36.8

31.1

33.7

23.5

11.5

17.7

22.6

19.7

18.9

5.6

4.4

18.9

5.3

4.1

4.8

4.9

1.9

1.8

5.4

3.3

2.7

1.2

3.5

2.7

3.6

2.0

27.3

4.3

16.2

15.8

31.1

20.5

15.7

32.7

36.3

39.8

32.8

35.1

27.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

基地は不要なので削減するべき 沖縄に集中しすぎているので削減するべき

現状維持 近年の国際情勢を踏まえ、もっと増やすべき

その他 わからない

ｎ

北関東・全体 750

男性 15歳～19歳 24

男性 20代 34

男性 30代 54

男性 40代 82

男性 50代 88

男性 60代以上 101

女性 15歳～19歳 51

女性 20代 116

女性 30代 96

女性 40代 53

女性 50代 32

女性 60代以上 19

7.9

12.5

20.6

9.3

3.7

5.7

5.0

11.8

7.8

7.3

5.7

12.5

10.5

33.3

20.8

29.4

24.1

36.6

31.8

38.6

41.2

33.6

36.5

34.0

21.9

26.3

24.3

25.0

11.8

37.0

29.3

33.0

36.6

7.8

15.5

24.0

9.4

21.9

26.3

5.7

5.9

11.1

11.0

6.8

8.9

2.0

4.3

3.1

3.8

0.7

4.5

1.0

28.1

41.7

32.4

18.5

19.5

18.2

10.9

37.3

38.8

28.1

47.2

43.8

36.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

基地は不要なので削減するべき 沖縄に集中しすぎているので削減するべき

現状維持 近年の国際情勢を踏まえ、もっと増やすべき

その他 わからない
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図表Ⅲ－2－132 南関東地方 

 

 

図表Ⅲ－2－133 東海北陸地方 

 

 

  

ｎ

南関東・全体 750

男性 15歳～19歳 19

男性 20代 35

男性 30代 61

男性 40代 85

男性 50代 85

男性 60代以上 94

女性 15歳～19歳 56

女性 20代 115

女性 30代 89

女性 40代 50

女性 50代 35

女性 60代以上 26

7.7

5.3

14.3

9.8

7.1

10.6

3.2

25.0

4.3

7.9

2.0

2.9

33.6

21.1

14.3

16.4

31.8

38.8

52.1

26.8

31.3

28.1

44.0

45.7

38.5

26.5

47.4

42.9

31.1

36.5

23.5

29.8

21.4

21.7

18.0

20.0

22.9

23.1

6.8

10.5

11.4

16.4

5.9

7.1

2.1

1.8

10.4

5.6

2.0

2.9

7.7

1.5

2.9

3.3

2.4

1.2

3.2

2.2

23.9

15.8

14.3

23.0

16.5

18.8

9.6

25.0

32.2

38.2

32.0

25.7

30.8

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

基地は不要なので削減するべき 沖縄に集中しすぎているので削減するべき

現状維持 近年の国際情勢を踏まえ、もっと増やすべき

その他 わからない

ｎ

東海北陸・全体 750

男性 15歳～19歳 26

男性 20代 54

男性 30代 65

男性 40代 81

男性 50代 91

男性 60代以上 100

女性 15歳～19歳 49

女性 20代 96

女性 30代 85

女性 40代 54

女性 50代 29

女性 60代以上 20

10.0

19.2

3.7

13.8

9.9

5.5

7.0

22.4

8.3

9.4

11.1

17.2

5.0

34.3

23.1

35.2

30.8

29.6

31.9

50.0

28.6

32.3

27.1

38.9

37.9

45.0

24.5

30.8

40.7

30.8

32.1

34.1

20.0

28.6

16.7

14.1

18.5

13.8

5.0

4.4

3.8

7.4

9.2

4.9

3.3

5.0

4.1

4.2

2.4

1.9

3.4

1.9

3.8

1.5

4.9

2.2

2.0

1.0

1.9

3.4

5.0

24.9

19.2

13.0

13.8

18.5

23.1

16.0

16.3

37.5

47.1

27.8

24.1

40.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

基地は不要なので削減するべき 沖縄に集中しすぎているので削減するべき

現状維持 近年の国際情勢を踏まえ、もっと増やすべき

その他 わからない
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図表Ⅲ－2－134 近畿地方 

 

 

図表Ⅲ－2－135 中国・四国地方 

 

 

  

ｎ

近畿・全体 750

男性 15歳～19歳 17

男性 20代 38

男性 30代 61

男性 40代 77

男性 50代 75

男性 60代以上 93

女性 15歳～19歳 58

女性 20代 112

女性 30代 89

女性 40代 58

女性 50代 45

女性 60代以上 27

7.9

11.8

2.6

3.3

10.4

4.0

6.5

8.6

12.5

4.5

10.3

13.3

7.4

33.2

47.1

31.6

19.7

26.0

41.3

43.0

34.5

34.8

27.0

29.3

28.9

48.1

24.1

11.8

18.4

34.4

31.2

30.7

28.0

20.7

20.5

21.3

19.0

15.6

22.2

7.5

11.8

7.9

16.4

7.8

6.7

7.5

3.4

5.4

12.4

1.7

4.4

3.7

1.6

4.9

2.6

4.0

2.2

2.2

25.7

17.6

39.5

21.3

22.1

13.3

12.9

32.8

26.8

32.6

39.7

37.8

18.5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

基地は不要なので削減するべき 沖縄に集中しすぎているので削減するべき

現状維持 近年の国際情勢を踏まえ、もっと増やすべき

その他 わからない

ｎ

中国・四国・全体 750

男性 15歳～19歳 27

男性 20代 36

男性 30代 41

男性 40代 49

男性 50代 74

男性 60代以上 100

女性 15歳～19歳 86

女性 20代 121

女性 30代 79

女性 40代 71

女性 50代 46

女性 60代以上 20

7.2

7.4

2.8

2.4

6.1

8.1

6.0

8.1

8.3

6.3

9.9

6.5

15.0

32.8

37.0

33.3

12.2

22.4

33.8

41.0

43.0

28.9

38.0

31.0

28.3

25.0

22.3

33.3

22.2

36.6

44.9

35.1

21.0

16.3

15.7

12.7

15.5

15.2

25.0

6.1

11.1

8.3

19.5

6.1

9.5

11.0

3.3

2.5

2.8

4.3

5.0

0.8

1.4

2.0

0.8

1.4

2.2

30.8

11.1

33.3

29.3

20.4

12.2

19.0

32.6

43.0

40.5

39.4

43.5

30.0

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

基地は不要なので削減するべき 沖縄に集中しすぎているので削減するべき

現状維持 近年の国際情勢を踏まえ、もっと増やすべき

その他 わからない
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図表Ⅲ－2－136 九州地方 

 

 

  

ｎ

九州・全体 750

男性 15歳～19歳 12

男性 20代 31

男性 30代 47

男性 40代 67

男性 50代 74

男性 60代以上 90

女性 15歳～19歳 63

女性 20代 119

女性 30代 103

女性 40代 68

女性 50代 46

女性 60代以上 30

7.7

16.7

12.9

12.8

3.0

2.7

6.7

9.5

10.1

6.8

7.4

4.3

13.3

31.3

25.0

19.4

36.2

23.9

24.3

46.7

33.3

28.6

22.3

29.4

41.3

53.3

23.9

41.7

25.8

29.8

38.8

45.9

30.0

17.5

14.3

17.5

17.6

13.0

3.3

4.7

16.1

10.6

6.0

6.8

4.4

3.2

4.2

1.0

2.9

2.2

3.3

1.3

8.3

3.2

6.0

1.4

1.1

1.0

1.5

31.1

8.3

22.6

10.6

22.4

18.9

11.1

36.5

42.9

51.5

41.2

39.1

26.7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

基地は不要なので削減するべき 沖縄に集中しすぎているので削減するべき

現状維持 近年の国際情勢を踏まえ、もっと増やすべき

その他 わからない


